

РОЗДОЛЬНЕНСЬКА РАЙОННА РАДА РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ РАЗДОЛЬНОЕ

РЕСПУБЛІКИ КРИМ

РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

БОЛЮГИНИНЪ ШУРАСИ

17 сессия II созыва

РЕШЕНИЕ № 1208-2/23

<u>17 мая 2023 г.</u> пгт Раздольное

О рассмотрении протеста прокурора Раздольненского района Республики Крым от 20.04.2023 № 033-2023/Прдп188-23-20350020 на решение от 19.12.2014 № 110-1/14

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 19.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», ст. 23 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации», во исполнение Протеста прокурора Раздольненского района от 20.04.2023 № 033-2023/Прдп188-23-20350020, принимая во внимание рекомендации комиссии Раздольненского районного совета по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка, информационной политике, связи и массовым коммуникациям от 17.05.2023, районный совет

РЕШИЛ:

- Протест Раздольненского 20.04.2023 1. прокурора района OT № 033-2023/Прдп188-23-20350020 на решение от 19.12.2014 № 110-1/14 «О Порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальной службы и муниципальных служащих в Раздольненском районном Республики Крым, членов ИХ семей информационнотелекоммуникационной сети интернет на официальном сайте и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования» рассмотреть и удовлетворить.
- Раздольненскому районному совету решение Раздольненского районного совета Республики Крым I созыва от 19.12.2014 № 110-1/14 «О Порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальной службы и муниципальных служащих в Раздольненском районом Республики Крым, совете членов ИΧ семей информационнотелекоммуникационной сети интернет на официальном сайте и предоставления

этих сведений средствам массовой информации для опубликования» привести в соответствие с действующим законодательством.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.

UENVINTARIA EGHLOGILLOR GHLOGORGHUM

- 4. Решение обнародовать на сайте Администрации Раздольненского района Республики Крым (http://razdolnoe-rk.ru).
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на комиссию Раздольненского районного совета по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка, информационной политике, связи и массовым коммуникациям.

Председатель Раздольненского вопросам районного совета

Т. Вышинская